

From: [REDACTED] [mailto:[REDACTED]@[REDACTED].[REDACTED]]
Sent: Thursday, February 18, 2021 12:35 PM
To: [REDACTED]
Subject: RE: Objednávka kancelářského zboží

Dobrý deň.

Vašu objednávku akceptujeme.

[REDACTED]
From: [REDACTED] [mailto:[REDACTED]@[REDACTED].[REDACTED]]
Sent: Thursday, February 18, 2021 12:32 PM
To: [REDACTED] [mailto:[REDACTED]@[REDACTED].[REDACTED]]
Subject: Objednávka kancelářského zboží

Dobrý den,

na základě Rámcové smlouvy č. 671/2019 na dodávky kancelářského zboží Vám v příloze zasílám objednávku na dodávku xerografického papíru a dalších kancelářských potřeb.

Dle shora citované rámcové smlouvy je celková cena za zboží 70.980,97 Kč. vč. DPH.

Prosím o emailové potvrzení přijetí objednávky a současně i vyjádření, zda je tato akceptována.

Současně připomínám, že dodávku objednaného zboží očekáváme ve lhůtě do 10 dnů od potvrzení přijetí dílčí objednávky s tím, že plánovaná dodávka zboží bude oznámena 2 pracovní dny předem, kdy bude dohodnut přesný čas dodání (od 08:00 hod. do 14:00 hod., případně dle domluvy).

Z opatrnosti upozorňuji, že výše uvedenou rámcovou smlouvu byla též sjednána vykládka zboží do skladu, který se nachází ve zvýšeném přízemí. Opakovaně se stává, že řidič o vykládce zboží do skladu není vyrozuměn a tím dochází k nepříjemnostem na obou stranách. Jestliže řidič přijede sám a nebude mít s sebou žádnou pomoc, pak upozorňuji, že s ohledem na výše uvedené a s přihlédnutím k bezpečnosti práce mu nebude žádný ze zaměstnanců soudu nápomocen a vykládka zboží může trvat nepřiměřeně dlouhou dobu, neboť zboží musí být přeloženo z palety na tři železné vozíčky (výťah, kterým soud disponuje není nákladní, čili paleta dovnitř přijít nemůže), přičemž na jeden vozík je možné umístit 12 krabic papíru a musí ho obsluhovat jeden člověk, s těmito se následně vjede do výťahu a poté celým křídlem budovy dojde do skladu. Vzhledem k tomu, že nyní objednáme 200 krabic papíru, může vykládka pouze s jedním pracovníkem trvat CELÝ DEN!

V případě nejasností se na mě neváhejte obrátit.

S pozdravem a přáním příjemného dne

[REDACTED]
referentka majetkové správy
vymáhající úřednice
Okresní soud v Opavě
Olomoucká 27
746 77 Opava
tel.: [REDACTED]
mob.: [REDACTED]
email: [REDACTED]@[REDACTED].[REDACTED]